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Τίτλος: «Τα τρία μικρά λυκάκια»

Στη συνέχεια αποφάσισαν να χτίσουν ένα 
ακόμα πιο γερό σπίτι, με ατσάλι που τους 
το έδωσε ένας ρινόκερος. Δεν άργησε να 
φανεί ο Ρούνι Ρούνι και επειδ δεν του 
άνοιγαν, φύσηξε δυνατά για να ρίξει το 
σπίτι. Δεν τα κατάφερε και επέστρεψε με 
δυναμίτη. Τίναξε το σπιτάκι και πήρε στο 
κυνήγι τα λυκάκια. 5

Στο δρόμο συνάντησαν έναν κάστορα που 
ανακάτευε πηχτό τσιμέντο και αποφάσισαν 
με αυτό να χτίσουν ένα τσιμεντένιο σπίτι. 
Όμως εμφανίστηκε ξανά ο Ρούνι Ρούνι 
τους ζήτησε να του ανοίξουν κι όταν δεν 
του άνοιξαν άρχισε να φυσά πολύ δυνατά. 
Το σπίτι έμεινε στην θέση του και γι’ αυτό 
πήρε ένα κομπρεσέρ για να το γκρεμίσει. 
Τα λυκάκια έτρεξαν απογοητευμένα.
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Τα λυκάκια στον δρόμο τους συνάντησαν 
ένα καγκουρό που κουβαλούσε τούβλα  
και του ζήτησαν να τους δώσει ώστε να 
χτίσουν το σπίτι τους. Το καγκουρό τους 
έδωσε τα τούβλα που χρειαζόντουσαν και 
ακόμα τρία παραπάνω.
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Κάποια στιγμή εμφανίστηκε ο Ρούνι Ρούνι 
το ύπουλο κακό γουρούνι, χτύπησε την 
πόρτα τους και ζητούσε να του ανοίξουν. 
Τα λυκάκια αρνήθηκαν κι αυτός άρχισε να 
φυσάει για να γκρεμίσει το σπίτι, όμως 
αυτό δεν κουνήθηκε. Έτσι ο Ρούνι Ρούνι 
πήρε ένα πελώριο σφυρί, γκρέμισε το σπίτι 
κι άρχισε να κυνηγάει τα λυκάκια. Αυτά 
όμως του ξέφυγαν.
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Μια φορά κι έναν καιρό ζούσαν τρία 
μικρά λυκάκια. Όταν μεγάλωσαν η 
μαμά τους, τους είπε να χτίσουν το 
δικό τους σπίτι και τα συμβούλεψε να 
φυλάγονται από τον Ρούνι Ρούνι, το 
ύπουλο κακό γουρούνι.
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Ο Ρούνι Ρούνι άλλαξε και δεν ήταν άλλο 
πια ύπουλο και κακό γουρούνι. Έγινε 
θαυμάσιο, καλό γουρούνι. Τα λυκάκια 
κατάλαβαν την αλλαγή του και έγιναν 
φίλοι με τον Ρούνι Ρούνι. Και από τότε 
έζησαν όλοι μαζί χαρούμενοι κι 
ευτυχισμένοι.
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Ο Ρούνι Ρούνι δεν άργησε να τα βρει και τα 
λυκάκια άρχισαν να τρέμουν από τον φόβο 
τους. Πήρε μια βαθιά ανάσα και ένιωσε τη 
μυρωδιά από τα λουλούδια να τον 
πλημμυρίζει. Αντί να φυσάει άρχισε να 
μυρίζει και του άρεσε τόσο πολύ ώσπου 
ένιωσε την καρδιά του τρυφερή σαν 
λουλούδι. Πήρε μια μαργαρίτα και άρχισε 
να χορεύει.
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Τα λυκάκια δεν ήξεραν τι άλλο να κάνουν. 
Στο δρόμο τους συνάντησαν ένα φλαμίνγκο 
που έσερνε ένα καρότσι με λουλούδια και 
αποφάσισαν με αυτά να χτίσουν ένα 
λουλουδένιο σπίτι. Δεν ήταν πολύ γερό, 
ήταν όμως το πιο όμορφο σπιτάκι του 
κόσμου!
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